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Hagectu npukia MuOXKuHN V' 3 omeparissMu J0/jaBaHHs Ta MHOXKEHHS HA CKAJISIPU TIOJIS JIHCHUX
4qncesi, B 9Kiifi BUKOHYIOTHCS BCi akciomMu JIiHITHOTO mpocTopy, KpiMm 1-a = a myisr 1 € R i gosinbaux

acV.

3’gcyBaTH, 9U € HiAIpOCTOpoM JiHifiHoro mpocropy R? Taka CyKyIHICTH BEKTOPIB: BEKTOPH ILIO-

mmay 3 nodarkoMm O, KiHII 9KKX HE JI€KATh Ha, 3aJaHil npsaMiii?

Hosectu Take: SKIO x04a O O/HA MiJICMCTEMA CACTEMHU BEKTOPIB JIHIHOIO MPOCTOPY JIHITHO

3aJe’KHa, TO 1 BCA CUCTeMa BEKTOPIB JIHIIHO 3a/IeKHA.

Hexait BexkTopm €1, ez, €3 1 T 3amani cBOIMU KOOpAMHATAMU B JesKii 6asi: e; = (2,1, —-3), ey =
(3,2,-5), e3 = (1,—-1,1), = = (6,2,—7). Hdosecru, mo e, ez, €3 — TaKOXK 0a3a MPOCTODY.

SHaiiTu KOOpAWHATH BEKTOpa X y Iiiii 6a3i.

JloBecTn, 10 KOXKHA, 3 JBOX 3aJlaHUX CHUCTEM BeKTOpiB S7 Ta So € 6a3010. 3HailTH MaTpPHUIIO
mepexony Bimx S1 10 So:

S1=1{(1,2,1), (2,3,3), (3,8,2)},

Sa =1{(3,5,8), (5,14,13), (1,9,2)}.

AK 3MIHUTHCS MATPUIl TEPEXOLY Bijl O/HIET 6a3u 10 IHIIOT, SKINO TOMIHATH MICIIIMU J[Ba BEKTOPH

meprriol 6asmn?

BuaiiTn 6a3m cymm Ta nepeTwny JiHIENX 000/10HOK (a1, az,az) i (b1,ba,b3): a1 = (1,2,1), ag =
(1,1,-1), a3 = (1,3,3), by = (1,2,2), by = (2,3, 1), by = (1,1, -3).

Hosecrn, mo npoctip matpunb M, (R) € mpgamoio cyMoro mignpocTopy CUMETPpUYHUX 1 MAIpo-

CTOPY KOCOCUMETPUYHUX MATPHUIb.

Yu € 3ajane BigoOparKeHHd y BiAIOBIIHOMY JIHIHHOMY TTPOCTOPI JIHIAHUM OTEpaTOPOM:
f@)= fle+1) = f(x), e feRpla]?

BuaiiTy MaTpuIo JiHIAHOrO omeparopa (, AKuil ImepeBoauTH BeKTOopm €1 = (2,1,—1), es =

Ti#t camiit 6a3i, B aKiil 3aJaHO KOOPAUHATH IINX BEKTOPIB.

Hexait y npoBumMipHOMY JiHifTHOMY TTpOCTOPI JiHiliHWI omepaTop ¢ y 6a3i e, e2 3aaH0 MATPUIIEIO

3 2
( . 5> . BmaiitTu KoopamHaTu 06pasy ¢(x) BekTopa = = (4, —3) BOTO IPOCTOPY.
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3aodna ¢popma HaBYaHHS MeXaHIKO-MaTeMaTudHoro ¢gaxyaprery JIHY im. Ipana @Ppanka

SHaiiTu BJIACHI 3HAUEHHs TA BJACHI BEKTOPU JIHIHOTO omeparopa, 3aJaHoro y Jedkiit 6aszi ma-

TPUIIEIO:
7T —12 6
10 —-19 10
12 —-24 13

3’sicyBaT, 9n MOYKHA 33J]aHy MAaTPUIIO 3BECTHU 10 JIarOHAJBHOTO BUTJISILY IIJISIXOM MEPEXOLY 10

HOBOI Oa3u Hajg mogeMm R:

-1 3 -1
-3 5 -1
-3 3 1

JloBecTu Taky BJIACTHUBICTH OMEpallil epexoay [0 CIPSKEHOTO OMeparopa B eBKJIIOBOMY TPO-
cTOpI:
(p+9)" ="+~

Hexait e, e; — opronopmoBana 6a3a €BKJI0BOIO TPOCTOPY 1 Omeparop ¢ 3ajanuii y 06asi eq,

€1 + ez MaTpuLer
1 2

1 -1

BuaiiTu MaTpuIrio oneparopa ¢* B it camiit 6a3i.

3a I0TIOMOT0I0 MPOIECY OPTOrOHAI3AIll BeKTOPIB 00y lyBaT OPTOrOHA/IBHY 6a3y JiHITTHOT 060-

JIOHKH CUCTEMU BEKTOPIB eBKJI1i10B0OTO Iipoctopy: (2, 1,3, 1), (7,4,3,-3), (1,1,-6,0), (5,7,7,8).
Yu € zajana GyHKIig 1BOX apryMeHTiB OimiHiitHOI0 (DYHKINE y BiAMOBIHOMY MPOCTOPI:
a(A,B) =det(AB), ne A,B € M,(R).
SHaiiTr HOpMAJIBHUI BUTJIsIT Y MHOXKWHI JIHCHUX 9UCE/T TaKOT KBaIPATUIHOI (POPMU:
T1T2 + T1X3 + X124 + 23 + T2T4 + T324.

Bajany kBajparndHy (hOpMy TPUBECTU 0 KAHOHIYHOTO BUTJISIY 3 IinMu KoedillieHTaMu 3a
JIOITIOMOTOI0 HEBUPO/IZKEHOTO JIHIHOTO TIePeTBOPEHHS 3 pallioHAJIbHUMEU KoedimienTamu i 3HalTH

BUparkKeHHS HOBUX HEBIJIOMHUX Yepe3 IMOYaTKOBI:

333% — 233% + 233% + 4x129 — 3T1T3 — T2X3.

Binpaa Tema (He OIIHIOETHCS, TeMATHKA JAOBLIbHA (HE 000B I3KOBO MaTEMaTHIHA ))
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